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Правительство Хабаровского края контролирует ситуацию с ростом задолженности работодателей по страховым взносам

Управляющий Отделением ПФР по Хабаровскому краю И.Г. Звержеева                   приняла участие в расширенном заседании межведомственной комиссии по решению проблем просроченной задолженности по заработной плате и снижению напряженности на рынке труда при Правительстве Хабаровского края, где доложила о задолженности по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды в крае. 

Расширенное заседании межведомственной комиссии проведено в режиме  видеоконференции с участием руководителей  всех муниципальных районов края.

Ирина Гаврииловна сообщила о снижении количества плательщиков, своевременно уплачивающих страховые взносы, ежеквартальном увеличении должников и объемов задолженности по страховым взносам. Свыше 6,6 тыс. работодателей края (на 2 тыс. больше в сравнении с прошлым годом) имеют долги по страховым взносам. 
Обеспеченность расходов на выплату пенсий собственными поступлениями в среднем по краю составляет 72,1%. Покрытие дефицита средств на выплату пенсий осуществляется с федерального уровня.

Задолженность по страховым взносам с начала года увеличилась на обязательное пенсионное страхование на 1,1 млрд руб. и по состоянию на 1 июля составила 4,4 млрд руб., на ОМС – 0,9 млрд руб. 

Наибольший рост задолженности имеют предприятия строительства – 63,2%,                    ЖКХ – 27,7%, промышленности и транспорта – 18%, а также предприятия, находящиеся в процедуре банкротства, но фактически осуществляющие деятельность. 
И.Г. Звержеева подчеркнула, что задача обеспечения полноты и своевременности уплаты страховых взносов, являющихся источником выплаты пенсии, в сложившихся экономических условиях является актуальной. Поэтому, в целях обеспечения стабильности в социальной сфере важно сохранять уровень внимания органов власти к платежной дисциплине страхователей, а также к проблемам, к которым приводит недоимка. 

По решению межведомственной комиссии отраслевым министерствам  края, главам городских округов и муниципальных районов края поручено провести работу с предприятиями по погашению задолженности в государственные внебюджетные фонды. 

Напомним, что уплата страховых взносов на пенсионное и медицинское страхование является обязанностью всех работодателей вне зависимости от результатов хозяйственной деятельности и экономической ситуации на предприятии в целом.

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам и обеспечивают права будущих пенсионеров. 
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