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Создан Общественный совет при Пенсионном фонде России

Пенсионный фонд России сообщает о создании при Фонде Общественного совета – постоянно действующего коллегиального совещательно-консультативного органа ПФР, главной работой которого станет общественный контроль за деятельностью Фонда, а также подготовка предложений по совершенствованию законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в вопросах, относящихся к компетенции ПФР.

В сферу деятельности созданного Общественного совета, в частности, входит:

Рассмотрение разрабатываемых проектов общественно значимых нормативных правовых актов.

Рассмотрение инициатив институтов гражданского общества по вопросам, относящимся к сфере ведения ПФР.

Проведение совместно с ПФР конференций и семинаров по актуальным вопросам практики исполнения законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации по вопросам, относящимся к компетенции ПФР.

Участие в обсуждении и решении общественно значимых вопросов, находящихся в ведении ПФР.

Участие в выработке предложений по реализации мер правовой и социальной защиты работников системы ПФР.

Взаимодействие с федеральными органами государственной власти Российской Федерации и общественными советами, действующими при них, по вопросам, находящимся в ведении ПФР.

Участие в мониторинге качества оказания государственных услуг ПФР.
Участие в антикоррупционной и кадровой работе ПФР.

В Состав членов Общественного совета при Пенсионном фонде России вошли представители работодателей, профсоюзов, научного и экспертного сообщества, СМИ и общественных организаций. В состав членов Общественного совета вошли:
Александр Владимирович Ивлев – управляющий партнер Общества с ограниченной ответственностью «Эрнст энд Янг» по России.
Сергей Николаевич Катырин – президент Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
Вадим Юрьевич Ковалев – первый заместитель исполнительного директора Межрегиональной общественной организации «Ассоциация Менеджеров».
Александр Вадимович Ломакин-Румянцев – почетный председатель Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Марина Валерьевна Москвина – управляющий директор Управления рынка труда и социального партнерства Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей».
Владимир Станиславович Назаров – директор федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский финансовый институт».
Станислав Александрович Наумов – президент некоммерческого партнерства «РАСО-Связи с общественностью».
Олеся Вячеславовна Носова – первый заместитель главного редактора газеты «Комсомольская правда», шеф-редактор сайта «Комсомольская правда».
Борис Георгиевич Нуралиев – директор Общества с ограниченной ответственностью «1С».
Наталья Борисовна Починок – ректор Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный социальный университет».
Валерий Владимирович Рязанский – председатель Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».
Валерий Валерьевич Федоров – генеральный директор Акционерного общества «Всероссийский центр изучения общественного мнения».
Елена Николаевна Феоктистова – управляющий директор Управления корпоративной ответственности, устойчивого развития и социального предпринимательства Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей».
Талия Ярулловна Хабриева – вице-президент Федерального государственного бюджетного учреждения «Российская академия наук», директор Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.
Игорь Григорьевич Шанин – секретарь Общероссийского союза «Федерация независимых профсоюзов России».
Михаил Абдурахманович Эскиндаров – ректор Федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего профессионального образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации».

В ближайшее время пройдет первое заседание членов Общественного совета, на котором состоится избрание Председателя совета.



