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Старшеклассники  Краевого Центра образования приняли участие в Едином дне пенсионной грамотности 
Управляющий Отделением ПФР по Хабаровскому краю Ирина Звержеева провела для учащихся Краевого центра образования урок пенсионной грамотности, на котором старшеклассники (10-11 классы) узнали шесть простых правил поведения, позволяющих сформировать достойную пенсию. 

Правило первое: получить СНИЛС – страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования. Он содержит информацию об отчислениях работодателей в фонд будущей пенсии, стаже и заработной плате. Кроме того, СНИЛС открывает гражданину доступ в мир электронных государственных услуг, в том числе в Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда.

Правило второе: работать только там, где платят «белую» зарплату. Именно с официальной зарплаты работодатели начисляют взносы в ПФР. Чтобы сформировать пенсию нужно избегать работодателей, выдающих зарплату «в конверте».

Правило третье: чем длительней страховой стаж, то есть стаж проплаченный страховыми взносами в ПФР, и выше размер заработной платы (конечно же официальной), тем больше будет пенсия.

Правило четвертое: участвовать в добровольных пенсионных программах. Можно дополнительно делать личные взносы, заключив договор с НПФ. Или формировать корпоративную пенсию, которую предлагают некоторые работодатели.

Правило пятое: контролировать состояние своего «пенсионного счета» в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на Едином портале государственных услуг, а также в бесплатном мобильном приложении «ПФР Электронные сервисы», доступном для платформ IOS и Android.

Правило шестое:  не спешить выходить на пенсию. Она будет назначена в повышенном размере, если после достижения пенсионного возраста отложить её назначение и продолжать трудовую деятельность.

Особое внимание Ирина Гаврииловна уделила новому интерактивному обучающему сайту «Школьникам о пенсиях» (http://school.pfrf.ru). С его помощью молодые люди найдут ответы на многие вопросы, пройдут тесты, а также заглянут в будущее. Например, специальный симулятор предлагает молодым людям смоделировать свою жизнь с учетом принятия различных решений, чтобы понять, какую пенсию они смогут заработать.

Кроме того, необходимые знания пенсионной грамотности старшеклассники получат из учебного пособия «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни» (http://www.pfrf.ru/files/id/press_center/pr/uchebnik/SchoolBook_2017_1.pdf). В книгах содержится ключевая информация о российской пенсионной системе и правилах формирования будущей пенсии в доступной для подростков форме, с использованием рисунков и инфографики.  И.Г. Звержеева передала учебники в библиотеку Краевого центра образования.

И.Г. Звержеева пригласила старшеклассников на экскурсию в клиентскую службу ПФР, чтобы увидеть, какие услуги граждане получают и в каких условиях это происходит, а также в Исторический зал «Пенсионная летопись Хабаровского края». В этом небольшом музее можно увидеть подлинные документы, найденные в архивах пенсионных дел, например, свидетельство о выполнении воинской повинности инвалида Первой Мировой войны, биографии красных партизан Гражданской войны, почётную грамоту ударницы 1-пятилетки, пенсионные дела времён Великой Отечественной войны, написанные на старых газетах, листовках, этикетках, и многое другое. Одна из самых интересных экспозиций зала посвящена рапорту о назначении пенсии вдове первостроителя Хабаровска Якова Дьяченко и преемственности критериев учёта пенсионных прав в нашей стране за последние 150 лет.

В заключение Ирина Гаврииловна пожелала молодым людям  интересной и успешной учебы, чтобы в дальнейшем стать настоящими профессионалами в своем деле и выбрать работу по душе, но только у социально ответственных работодателей. 
Заместитель начальника отдела общего образования министерства образования и науки Хабаровского края Светлана Свириденко отметила, что знания, полученные на уроке пенсионной грамотности, очень пригодятся школьникам в их будущей взрослой жизни, и посоветовала поделиться ими со своими родителями, бабушками и дедушками.

В рамках проходящего по всей стране Единого дня пенсионной грамотности представители Отделения Пенсионного фонда России по Хабаровскому краю посетили 55 учебных заведений во всех районах края и провели тематические уроки для более 2 тыс. старшеклассников.
Единый день пенсионной грамотности дал старт пенсионному ликбезу, который продлится в учебных заведениях края до конца декабря. Специалисты ПФР проведут уроки  и экскурсии в клиентских службах территориальных органов ПФР края для учащихся 9, 10 и 11 классов и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования.
Главная цель Программы повышения пенсионной и социальной грамотности учащихся – формирование у молодого поколения пенсионной культуры, в основе которой - личная ответственность за свое будущее пенсионное обеспечение. 



