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В крае продолжается прием заявлений на единовременную выплату из средств материнского капитала
Управлением Пенсионного фонда в Советско-Гаванском районе   принято 730 заявлений на  единовременную выплату из средств материнского капитала уже осуществлена выплата на сумму 14,2 млн. рублей. 
Напомним, размер единовременной выплаты из средств материнского капитала составляет 20 000 рублей. Семьи могут использовать эти деньги на повседневные нужды. Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали полностью всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала. 

Чтобы получить единовременную выплату заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года. Заявление можно подать  в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг(МФЦ). 
Перечень документов, которые необходимо представить минимален:
 1) документ, удостоверяющий личность и место проживания на территории РФ;

2) сведения о реквизитах счета, открытого в российской кредитной организации, на который в двухмесячный срок будут перечислены средства единовременной выплаты;

3) заявление установленного образца, в котором указывается серия и номер сертификата на материнский (семейный) капитал и СНИЛС лица, на которое оформлен сертификат. Скачать бланк заявления можно на сайте ПФР.

Желательно при себе иметь документы личного хранения: сертификат на материнский (семейный) капитал и свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС).
Напомним МФЦ  находятся : г. Советская Гавань, ул. Калинина, 5;                   п. Лососина, ул. Ростовская, 25; п. З. Ильича, п. Майский.
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